
 بسمه تعالی

 آزمون ریاضی پایه نهم 

 بارم را جواب بده               سؤالاتدانش آموز عزيز با آرامش خاطر و توکل به خدا از معلومات خود استفاده کن و    ردیف

 درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کنید 1

𝒙اگر  (* − 𝒚 = 𝒙باشد پس  1 < 𝒚                          .5عبارت (*است𝒙 .یک جمله ای است 

𝑥2اگر  با هم متشابه اند.         *(    𝒚3𝒙2−و 3𝒙2𝒚3دو جمله ی(* > 𝒚2  باشد همواره𝒙 > 𝒚 

 است.
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 درجای خالی عدد یا کلمه ی مناسب بنویسید . 2

3𝑎2𝑏√ضریب عددی عبارت الف( 

5
 عدد ................. است. 

 برابر ................ است. 𝑎نسبت به متغیر  2𝑎5𝑏3−درجه تک جمله ی ب( 

2(      +     )ج( = 49𝒙2 − 70 𝒙 + ⋯ 
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 حاصل عبارت های زیر را به کمک اتحاد بدست آورید. 3

                                                                                                                (4 𝑥 − 5)2 = 
 

                                                                                                     (2 𝑎 − 𝑏 + 3 𝑐)2 = 
 

                                                                                               (3 𝑥 − 1)(3 𝑥 + 5) = 

                                                                                                                                                                                                                            

 

 

3 

𝑨اگر  4 = 2𝒙2 + 3 𝒚  و𝑩 = 3(𝒙 + 1)2 − 𝑨 2باشد .حاصل عبارت  7 − 𝑩  را

 بدست آورید.
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 تجزیه کنید. 5

                                                                                                     9𝑥2 +
4
3

𝑥 +
4

81
= 

 

                                                                                                 =𝑥3 − 12𝑥2 + 36 𝑥 

 
                                                                                                    (3 𝑥 − 5)2 − 36 = 
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                                                                                                       𝑎4 − 5𝑎2 + 4 = 

 
3𝒙3−48 𝒙عبارت مقابل را به کمک اتحاد ساده کنید.                                          =  6

𝑥2+6 𝑥+8
                      

 2 

 

𝒙اگر  7 −
1
𝒙

= 𝒙2باشد حاصل عبارت  8 +
1

𝒙2 .را بدست آوريد 
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 نامعادله های زیر را بدست آورید.مجموعه جواب  8

                        𝒙+3
2

− 1 ≤
3 𝒙
4

+
5
6

                              5(2 𝒙 − 3) > 6 𝒙 − 7 
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 موفق وپیروز باشید . شمسی         
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